

西门子元动力厨房 烹饪享受源动力



你向往在什么样的厨房里准备晚餐?是热气蒸腾、油烟机嗡嗡作响,想让家人帮忙端菜只能高声呼喊;还是看着整洁的灶台炉火亮蓝跳跃,轻松地将水果馅饼放入内嵌烤箱,再让四溢的奶香包围自己?西门子元动力厨房包括吸油烟机、燃气灶、消毒柜、烤箱、蒸炉、微波炉六款厨房电器,以尖端科技驾驭风、火、氧、电、气、波,汲取天地之灵为你缔造无所不能的美食作坊。不只为饕餮主义,更为传播烹饪美学。

得心应手的火,数不尽的“后厨机密”,从此不再神秘。

气之腾,真功“蒸”香还原味

与传统蒸笼相比,西门子元动力嵌入式电蒸炉可以提供40℃到100℃的蒸汽空间,满足不同食材的烹制温度。专业的自动烹饪程序和升温技术,完全将你从厨房的繁杂中解放出来。收拾干净的鲈鱼,撒上葱姜丝和红椒,放入设定好温度的蒸炉,接下来要做的就是做个营养面膜,待铃声轻响,一手轻轻拍着润滑的面部,一手取出鱼盘,再细细撒上碧绿的葱末,给烹调过程画上圆满句号。

波之睿,“微”力无边转随心

西门子元动力嵌入式微波炉,以变频微波,提供均匀火力。精准控温,方便快速。懒得开火做饭?只要冰箱里有奶酪和培根,一盘芝士意粉几分钟内就能转出来。不喜欢西餐吗?试试用温和火力烹制盐焗基围虾,鲜美多汁;蒸毛豆,绵软清香,只需备好桂花陈酿,美味享受,一键即得。拥有西门子元动力厨电,集风、火、氧、电、气、波六大自然元素,让厨房乾坤清、旺、洁、香、纯、捷。

氧之净,“柜”在强效添保障

臭氧是淡蓝色的气体,有着强烈的氧化灭菌作用。西门子元动力嵌入式消毒柜,对付餐具上的常见细菌,无往而不胜。紫外线和高温光波,是水洗之后残留细菌的必杀利器,高效杀菌功能帮你将肉眼看不到的健康隐患也一一消除,为你的饮食健康提供高版本“防火墙”。

电之魅,“烤”量专业享美食

电的伟大发明影响了人类的烹调习惯,由于电力的方便高效,大部分明火烧烤已经转为“暗箱操作”。西门子元动力嵌入式电烤箱,无需高超的厨艺,只要爱好美食的心,即能变身后厨女王。

50℃到270℃的全温带,精准控制在5℃内,满足各类中西菜肴烹制。循环热风功能,更是可以让饼干中的水分迅速蒸发,口感酥脆。搪瓷内胆易于清理,不用担心烤肉的油脂飞溅,从容享受外焦里嫩的诱惑。

风之动,“吸”收自如留清静

自然的奥妙可变荒芜为沃野,也可以让厨房的咫尺乾坤清静畅爽。西门子元动力吸油烟机,创新运用阿基米德曲线,超宽进风口和叶轮,让风力畅行无阻,油烟机内腔采用无缝式设计,符合流体力学,让风的吸力更加集中强劲,烟雾无处遁形。每运行20小时,智能化的自清洁系统会提醒进行清洁程序,轻按一键,附着的油脂马上自动进行“新陈代谢”。

火之跃,“灶”奉美食凭真味

懂得用火加工食物,人类才得以进化到今天的程度。西门子元动力燃气灶,深谙“火”的三昧,将燃烧效率提升至61%。以27.8度黄金出火角设计,集中火焰加热范围,形成高效燃烧空间。γ形状的分流通道,极效燃烧,令空气和燃气充分结合。无风门调节的底盘,自动燃烧,持久强劲。无论是文火煲汤还是急火爆炒,都样样在行,有了

中国空调市场进入行业调整期 满足用户差异化需求将成为市场趋势

日前,国家信息中心发布了《2012-2013年中国空调市场运行态势及发展趋势分析报告》,报告指出:满足用户差异性需求的变频、节能、智能、健康等创新科技技术应用产品,将成为主导2013年中国空调行业技术发展的重要内容。

按照空调行业惯例,2012“冷冻年度”是指上年8月1日到当年7月31日。据《分析报告》显示,2012冷年经济环境的持续不景气导致消费张力不足,国内空调市场销售量同比下滑25.12%,销售额同比下滑19.36%。从企业角度统计,在这一期间,除了海尔空调实现31.06%

的同比销售增长之外,国内其他空调品牌的销量均出现不同程度的同比下滑。

按照自然年度统计,在2012年,国内空调市场销售量同比下滑28.88%,销售额同比下滑26.94%。与此同时,中国空调、压缩机的年产能均超过1亿台大关,今年行业库存高达1800万套,创出历史新高。这表示包括中国市场在内的全球空调市场均出现了需求放缓的迹象,而中国空调市场目前已开始进入消费规模下降、品牌竞争趋于激烈的行业调整期。

现代快报记者 沙辰

海尔发布2013年创新驱动战略

中国家电在经历了高速发展的20年之后,今天正面临着—个挑战与机遇并存的关键时期,从最初的学习模仿到全面赶超,巨大的市场红利给了中国家电业丰厚的回报,但未来,家电消费的饱和将考验家电企业和产品在“创新驱动”方面的转型和潜能。

日前,海尔集团在北京中国科学技术馆召开新闻发布会,正式发布了2013年空调战略,将“创新驱动”提高到企业战略和产品战略的重中之重。而其选择在中国科技馆召开这个发布会本身,就极具标志意义。

对于2013年战略的描述,海尔提出“着力构建以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创

新体系”。作为中国家电行业发展最快、最具品牌影响力、全球化最为广泛的标杆性企业,海尔集团致力于构建最具创新竞争力的企业的目标,将使其强有力地保持领先地位,更大地拓展国际市场和占领国内市场。

在新型、智能型空调的研发方面,海尔将用户需求导向作为科技创新的方向,依靠开放式研发平台的全球化资源整合能力,实现快速反映、快速攻关、快速形成产品、快速覆盖市场的机制。据悉,海尔推出的0.1赫兹-160赫兹宽带无氟变频技术、WIFI智能物联技术、语音遥控器、除PM2.5空调、磁悬浮中央空调等重要成果,代表了2013技术创新的最高水平。现代快报记者 沙辰

SIEMENS

I ♥ New Year

我爱别样中国年
西门子家电祝您新年快乐!

siemens-home.cn

浓浓年味,别样新春!——尽在西门子家电!

喜迎2013,西门子家电以别样科技魅力,让你体验过年的别样喜悦。品尝零度真空冰箱内的新鲜美味,畅享NAVI热水器的酣畅沐浴,穿上3D空气冷凝洗衣机里的干净新衣,品味元·动力厨房飘出的年夜饭香……无限科技智慧,让你从此爱上过年!

现在开始,体验西门子家电的欢乐,体会别样的新年感动!